Quelques indications concernant le questionnaire IANDS-France

Vous recevez ce courrier parce que vous avez mentionné avoir vécu une EMI, ou une expérience proche ou similaire.Toutes les expériences de ce type présentent un intérêt pour la connaissance et la recherche, une étude est d'ailleurs en cours pour comparer les expériences vécues en réelle situation de mort imminente avec celles qui ont pu arriver dans d'autres circonstances. Vous trouverez sur notre page "recherche" une première publication sur ce sujet (résumés en français).
En attendant un contact plus personnel, et afin de vous éviter une attente supplémentaire, voici quelques documents, renseignements et indications qui vous permettront d'apporter votre aide et de participer à la recherche sur les EMI et expériences du même ordre en nous faisant part de votre témoignage.
Dès lors que vous nous aurez fait parvenir votre témoignagece dernier,  nous pourrons si vous le désirez convenir d'un rendez-vous (éventuellement téléphonique si la distance ne permet pas une rencontre) avec moi-même ou un(e) membre de notre association ayant vécu une EMI.
Afin de rompre l'isolement qui est habituel après une telle expérience, nous essayons d'organiser des groupes de rencontres et de partage. vous trouverez une documentation en P.J. et sur cette page de notre site. 

A travers notre activité de recherche, l'un des buts essentiels de notre association est d'informer médecins et scientifiques afin que les personnes ayant vécu une EMI ou une expérience similaire ne se sentent plus seules après une expérience dont ils n'osent pas parler de peur d'être regardés "de travers"... Cette incompréhension est due précisément à un manque d'information, alors que de plus en plus de membres de la communauté médicale et scientifique commencent à prendre ces expériences très au sérieux. 

Il est primordial d'explorer les EMI aussi honnêtement que possible, d'abord parce que cette recherche ne peut que bénéficier à la prise au sérieux des EMI et des personnes qui en ont vécu une, ensuite parce que ces expériences sont fondamentales pour comprendre aussi bien la conscience humaine que le sens de la vie, et enfin parce que sans une recherche rigoureuse les personnes qui utilisent les EMI pour en faire commerce continueront à pouvoir faire et dire (et vendre) n'importe quoi.

Nous poursuivons actuellement une recherche approfondie en collaboration avec le Coma Science Group de l'université de Liège. 
Ce travail repose avant tout sur le recueil de témoignages d'une manière aussi complête que possible afin qu'ils soient exploitables pour une analyse la plus exhaustive et ouverte possible.

Les témoignages "anecdotiques" sont évidemment intéressants, mais la complexité des EMI et leur richesse nécessitent d'en explorer toutes les détails. 

Si vous désirez contribuer à leur investigation, il est indispensable de nous faire part de ce que vous avez vécu de manière détaillée au moyen du questionnaire que nous avons mis au point pour explorer ces expériences. 
Vous le trouverez en pièce jointe, avec un peu de documentation.

Si vous acceptez de nous aider, vous pouvez y répondre en le complétant et en cochant les cases appropriées, puis me le renvoyer par mail, soit en utilisant le bouton en haut à droite de la page Adobe Reader, soit plus simplement en pièce jointe. Vous pouvez évidemment prendre tout votre temps pour le compléter, il suffit de l'enregistrer puis de le réouvrir quand vous avez un moment à lui consacrer.
Si vous avez des difficultés avec les documents PDF, nous pouvons vous faire parvenir une version au format.doc.

Il est important de donner dans le cadre "récit de l'expérience"  une description la plus complète possible de chaque "étape" et de l'ensemble de votre expérience. 
Les précisions que vous pourriez nous donner ensuite (sur tous les plans) seront certainement très utiles pour avancer ... 

Si durant votre EMI vous avez vécu une Expérience hors du corps ( vous avez pu observer votre corps et ce qui se passait autour depuis un point extérieur), ce point est particulièrement important car il peut apporter des éléments objectifs à une expérience souvent qualifiée de subjective. 
Si possible, essayez de décrire tout cela le plus précisément possible, y compris et surtout si vous avez pu "voir" autre chose que vous auriez pu vérifier ultérieurement (l'endroit ou vous vous trouviez, les gestes ou les paroles de l'équipe médicale, etc.).
Les suites de l'expérience et les changements que vous aurez pu noter dans votre vie et vos valeurs sont évidemment très importants, merci aussi de les décrire en détails.

Pour la grande majorité des questions, vous disposez d'un champ de texte illimité pour exprimer vos réponses.
 Les listes de choix et cases à cocher ne sont là qu'à titre de résumés, et ne seront utilisées que pour un traitement statistique.

Le formulaire peut paraître un peu long, mais vous ne devez répondre qu'aux questions qui concernent ce que vous avez vécu. Ne perdez pas de temps avec celles qui vous semblent "hors sujet" ou inintéressantes.
En revanche, essayez de détailler vos réponses en donnant un maximum de précisions. 

L'étude approfondie des témoignages est le seul moyen que nous ayons pour avancer. Une étude superficielle serait insuffisante si nous voulons un jour en retirer quelque chose d'utile pour la connaissance.

Le fait de compléter ce questionnaire vous permettra de vous rendre compte de la diversité de ce qui peut être vécu et vous rassurera certainement sur ce plan.
La majorité des personnes à qui nous l'avons proposé l'ont trouvé d'une grande aide pour retrouver ou remettre en ordre certains souvenirs plus ou moins enfouis. 

Si vous avez une ancienne version d'Adobe Reader, il est possible qu'elle ne prenne pas en charge certaines fonctionnalités.
Si tel est le cas, vous pouvez charger la version la plus récente en suivant ce lien .
Pensez à décocher la case qui vous propose d'installer McAfee Security Scan Plus si vous n'en avez pas l'utilité.

L'une des prochaines étapes dans notre recherche est une étude sémantique des mots, concepts et expressions utilisées pour essayer de relater l'expérience. 
Merci donc de prêter une attention particulière à ceux que vous utilisez, bien qu'il ne soit pas simple de décrire une telle expérience avec des mots qui sont le plus souvent inadaptés .
